

Institute ILEU | 89073 Ulm | Germany

**Institute for Virtual and Face-to-face Learning
in the Area of Adult Education
(ILEU) e.V.**President: Carmen Stadelhofer, Akad. Dir'in a.D.
Weinhof 9
89073 Ulm, Germany
Phone: +49 731 379951-66 (Office)carmen.stadelhofer@uni-ulm.de
www.ileu.net

11/03/2024

Cerere de participare - Concurs: "Urme ale Europei în orașul meu"

Dragi colegi și prieteni,

Alegerile pentru Parlamentul European vor avea loc în luna iunie, dar pentru mulți oameni ele par foarte îndepărtate.

De aceea, dorim să vă invităm călduros să ne însoțiți într-un tur personal de descoperire a Europei și să vă împărtășiți rezultatele în cadrul unui concurs.

În fiecare zi ne plimbăm prin orașele noastre, trecând pe lângă clădiri, restaurante sau alte locuri cunoscute. În spațiul public, suntem atât de obișnuiți cu monumentele, companiile, parcurile, numele de străzi, numele personalităților istorice - dar doar rareori suntem conștienți că ceea ce au în comun este o istorie europeană.

Dacă ne uităm mai atent la instituțiile noastre culturale, la teatrele noastre, de exemplu, putem găsi artiști și actori din toată Europa care lucrează acolo. Dacă stăm de vorbă cu vecinii noștri sau cu alte persoane care locuiesc în orașul nostru, sau ne gândim la mâncărurile și băuturile europene, la tradițiile din viața noastră sau a lor de zi cu zi, **putem vedea legături** cu alte țări și cu oameni din Europa și din afara ei.**Ce înseamnă Europa pentru mine, pentru tine? Ce avem în comun, ce este diferit?**Prin această competiție, dorim să consolidăm legătura dintre noi și întreaga Europă. **Dorim să adunăm** diferite piese de puzzle la nivel local, regional și național, care să ne arate urmele Europei în orașele noastre.

Vă invităm pe toți să vă plimbați prin orașul dumneavoastră (sau poate ar fi suficient chiar numai prin casa dumneavoastră), punându-vă întrebarea: "Ce urme ale Europei pot găsi aici?".

**Institute for Virtual and Face-to-face Learning in the Area of
Adult Education (ILEU) e.V.**

Bank details: Sparkasse Ulm

IBAN: DE656305000000223397

BIC: SOLADES1ULM

S-ar putea să fiți surprinși de rezultate - chiar și cărțile, suvenirurile sau membrii familiei dumneavoastră ar putea spune o poveste despre Europa.

Concursul nostru internațional "Urme ale Europei în orașul meu" vă invită să ne arătați unde puteți găsi Europa în împrejurimile dvs. - în mod evident sau poate puțin mai ascuns.

Veniți alături de noi în acest tur personal de **descoperire** a Europei și împărtășiți-ne experiențe, amintiri și reflecții despre Europa pe care o împărțim!

Putem vedea cum populismul și naționalismul sunt în creștere în toate țările europene. Ne putem aminti evenimente oribile, războaie cu multe victime, dușmănie... **Dar e important să ținem cont** și de aspectele pozitive care ne unesc pe toți în Europa și care fac parte din identitatea noastră comună. Ne-am dori să **lucram** împreună, **să descoperim și să arătăm** că avem multe în comun din punct de vedere social, cultural, politic, istoric sau de mediu.

Așteptăm cu nerăbdare toate contribuțiile dumneavoastră - puteți participa individual sau în grup. Toate contribuțiile sub formă de text, video și foto **vor fi prezentate într-o expoziție în cadrul Festivalului Dunării din Ulm/Neu Ulm**. Câștigătorii acestui concurs internațional vor fi aleși de un juriu și vor fi invitați să vină la Ulm să își prezinte ei înșiși contribuțiile în cadrul expoziției. Vor exista, de asemenea, mici premii în bani.

Expoziția va fi organizată în cadrul **întâlnirii partenerilor Danube-Workers din perioada 11-13 iulie 2024**, care va avea loc în cadrul **Festivalului Dunării Ulm/Neu-Ulm 2024!**

Rezultatele vor fi disponibile pe site-urile noastre și pe YouTube pentru a le împărtăși cu prietenii și familia din întreaga lume!

Termenul limită este miercuri, 17 aprilie 2024

Puteți participa în trei moduri diferite, fie

- scrieți un text descriptiv,
- pregătiți un videoclip, sau
- faceți două fotografii creative

care arată urme ale Europei în orașul/în împrejurimile dumneavoastră. Prezentarea poate fi din punct de vedere istoric/ politic (locuri istorice, clădiri/străzi, personalități europene) SAU poate fi o perspectivă asupra vieții de zi cu zi a societății dumneavoastră (istoria propriei gospodării și familii, mâncare și băuturi, obiceiuri și tradiții).

Contribuția dvs. trebuie să aibă legătură cu Europa (lista completă și descrierea categoriilor sunt prezentate mai jos). Dacă doriți, și/sau dacă nu vă puteți decide pe care să o alegeți, puteți trimite și două contribuții diferite (de exemplu, un videoclip și un text; acestea trebuie doar să fie separate unul de celălalt și să facă parte din categorii diferite).

Gândiți-vă la aceste aspecte:

Unde găsiți urme ale Europei în orașul dvs./în împrejurimile dvs.? De ce le asociați cu Europa?

Vă rugăm să citiți cu atenție următoarele instrucțiuni înainte de a începe să lucrați la materiale. În primul rând, alegeți ce doriți să trimiteți: text, video sau fotografii. Apoi, selectați categoria în care doriți să vă încadrați contribuția.

Categorii propuse "Urme ale Europei în orașul meu" - selectați una!:

Istorie și politică

Locuri istorice, Clădiri/străzi:

În fiecare zi ne plimbăm pe aceleași străzi, trecem pe lângă aceleași clădiri - fără să ne dăm seama că multe dintre ele au o istorie foarte interesantă, modelată de diferite țări, culturi și evoluții ale istoriei europene. Care e povestea din orașul dumneavoastră demnă de povestit? Poate că aveți și dumneavoastră experiențe proprii legate de acest loc.

Personalități europene din orașul meu

Personalități care provin din orașul dvs. - ele modelează un oraș în principal prin ceea ce au realizat sau prin schimbările pe care le-au produs - unele au avut o influență atât de mare asupra istoriei europene încât au contribuit la modelarea imaginii Europei. Cine este sau provine din orașul dumneavoastră, și ar trebui să îl cunoaștem?

Viața de zi cu zi în societatea mea

Gospodăria mea și istoria familiei mele:

Fiecare familie are propria poveste "personală", fie că este captivantă sau nespectaculoasă. Aici includem, de asemenea, obiectele din gospodăria dumneavoastră, care fac întotdeauna parte dintr-o poveste mai mare, mai amplă și care ne conectează la această poveste. Prezentați obiecte din gospodăria dvs. și din istoria familiei dvs. care sunt legate în mod special de istoria europeană.

Mâncare și băutură:

Mâncarea noastră de zi cu zi s-a internaționalizat foarte mult în ultimii 30 de ani - de multe ori nici măcar nu observăm acest lucru, ci îl luăm ca atare. Putem arunca o privire mai atentă aici... Obiceiuri și tradiții

Din ele este alcătuită cultura noastră și ne conectează cu ceilalți. Arătați-ne tradițiile din orașul dumneavoastră, povestiți-ne istoria lor și spuneți-ne: unde vedeți influențe europene în ele?

Cerințe pentru contribuția dumneavoastră, în funcție de opțiunea pe care o alegeți:

*Dacă doriți să trimiteți o contribuție **sub formă de text:***

Scrieți un text descriptiv despre urmele Europei pe care le puteți găsi în orașul dumneavoastră. Scrieți max. 1000 de cuvinte, mărimea fontului 12. Vă rugăm să pregătiți textele atât în limba engleză, cât și în limba dvs. națională.

*Dacă doriți să trimiteți **o contribuție video:***

Înregistrați un clip video de max. 3 minute care să ne arate urme ale Europei în orașul dvs. sau în împrejurimi; o scurtă documentare, un interviu sau alte subiecte, folosind telefonul, camera foto sau orice alt dispozitiv de înregistrare. Vă rugăm să pregătiți o transcriere a subtitrărilor în limba engleză și în limba dvs. națională. Dacă aveți posibilitatea să includeți chiar dvs. înșivă subtitrări, vă rugăm să faceți acest lucru și să le adăugați în limba engleză; dacă nu, trimiteți-ne textul subtitrărilor în limba engleză și în limba dvs. națională, astfel încât să le putem adăuga înainte de a le publica. Vă rugăm să ne trimiteți un videoclip în format vedere (landscape) cu max. 25 MB. Formatele de fișiere aprobate: MP4 și MOV. Calitatea/rezoluția videoclipului trebuie să fie de cel puțin 720p.

Dacă doriți să trimiteți o contribuție foto:

Vă rugăm să trimiteți două fotografii, într-una din categoriile de mai jos, să scrieți maximum 500 de cuvinte pentru fiecare fotografie, explicând ce înseamnă, și să specificați contribuția dumneavoastră în funcție de descrierea categoriei din care face parte. Vă rugăm să pregătiți textele în limba engleză și în limba dvs. națională. Calitatea/rezoluția imaginii fotografiilor pe care le încărcați trebuie să fie de cel puțin 1920×1440 (1080p), max. 3 MB (fiecare fotografie), formate de fișier aprobate: jpg sau png.

Formatele de fișier aprobate pentru toate documentele text: doc, docx, pdf. Vă rugăm să denumiți documentele pe care le trimiteți după cum urmează (*acest lucru este valabil și pentru documentele privind protecția datelor pe care trebuie să le semnați și să le furnizați*):

[abrevierea țării dumneavoastră]_[numele dumneavoastră de familie]_[tipul de contribuție]: [titlul scurt al contribuției dumneavoastră]_ Concurs european

Exemplu: GER_Kuch_Video: Monumente europene în Ulm_ Concurs european

De asemenea, vom posta contribuțiile pe rețelele de socializare, folosind hashtag-ul #tracesofeurope. Dacă aveți un cont de Facebook sau Instagram, vă puteți posta singur videoclipul folosind același hashtag, **dar vă rugăm să o faceți numai după termenul limită de trimitere.**

Termenul limită este miercuri, 17 aprilie 2024

Premiile:

Șase câștigători (câte doi din fiecare dintre categoriile enumerate: text, video, fotografie), care prezintă cele mai creative idei în aceste categorii, vor fi aleși de un juriu și **invitați** să își împărtășească contribuția în cadrul unei expoziții **la Ulm**.

Această expoziție va fi organizată în timpul **întâlnirii partenerilor Danube-Networkers din perioada 11-13 iulie 2024**, care va avea loc în cadrul Festivalului Dunării Ulm/Neu-Ulm 2024. Costurile de călătorie și cazare vor fi acoperite de Ileana.

În plus, vom acorda mici premii în bani pentru încă zece contribuții.

Câștigătorii vor fi contactați prin poștă la sfârșitul lunii aprilie și vor fi anunțați în cadrul sesiunii internaționale online Come Together din data de 28. Aprilie 2024 (vezi danect.eu).

Juriul va evalua contribuțiile trimise în funcție de următoarele criterii:

1. Relevanță: este clară legătura cu tema "*Urmele Europei în orașul meu*"?
2. Claritate: mesajul este clar și concis - de ce ați ales acest subiect?
3. Realizarea: este lucrarea prezentată imaginativă și creativă?
4. Au fost îndeplinite toate cerințele concursului (lungimea textelor, lungimea videoclipului, cerințe tehnice și de calitate...)?

Cum să participați la concurs:

Pentru a vă trimite contribuția, vă rugăm să folosiți acest link (și numai acest link):

<https://www.umfrageonline.com/c/xh9apbus>

Acesta este un formular digital (sondaj-online), în care puteți introduce datele dumneavoastră personale / datele de contact precum și textele și videoclipurile / fotografiile dumneavoastră. Contribuțiile vor fi acceptate numai prin intermediul acestui formular online.

Urmați pas cu pas câmpurile obligatorii din formularul de trimitere:

1. Completați câmpurile cu datele dvs. personale / datele de contact
2. Dacă sunteți minor, încărcați documentul necesar: Formular de consimțământ pentru minori (semnat!). Îl puteți descărca de pe danect.eu
3. Selectați dacă doriți să trimiteți un text / video / sau fotografii, făcând clic pe opțiunea respectivă
4. Completați câmpurile obligatorii și introduceți / încărcați textul / videoclipul / fotografia dvs.
5. Completați în câmpul necesar textul care explică contribuția dumneavoastră (atât în limba engleză, cât și în limba națională)
6. Încărcați documentul necesar Drepturile pentru imagini și videoclipuri (semnate!). Îl puteți descărca de pe danect.eu
7. Confirmați reglementările privind protecția datelor
8. Faceți clic pe submit pentru a trimite contribuția dvs.

În ceea ce privește punctul 4:

Trebuie să fiți de acord cu prelucrarea datelor dumneavoastră, precum și să confirmați că dețineți drepturile asupra fotografiilor/videoclipurilor (orice muzică pe care ați putea-o folosi în videoclip) și că ILEU e.V. le poate folosi în format digital (pe site-urile noastre web, pe rețelele de socializare, cum ar fi Instagram, Facebook și YouTube), precum și în formă tipărită (pentru expoziție, orice broșuri sau roll-up-uri).

Prin acest document, confirmați, de asemenea, că toate persoanele vizibile în fotografii și în videoclipuri și-au dat acordul pentru utilizarea fotografiilor/videoclipurilor de către ILEU e.V., așa cum se specifică mai sus, și că ați enumerat toate sursele externe (de exemplu, în ceea ce privește faptele istorice).

Dacă sunteți minor, vă rugăm să solicitați tutorelui legal să completeze documentul necesar, prin care confirmă că puteți participa la concurs și că, în cazul în care veți fi invitat la Ulm, cineva va putea să vă însoțească (pe cheltuiala proprie).

Avem nevoie să semnați toate aceste documente!

Concursul este sprijinit de Ministerul de Stat din Baden-Württemberg, de Agenda Digitală a orașului Ulm și de alți sponsori și este realizat cu sprijinul asociației "Danube-Networkers for Europe (DANET) e.V."

Termenul limită este miercuri, 17 aprilie 2024

În cazul în care aveți întrebări, ne puteți contacta la vima@ileu.net

Așteptăm cu nerăbdare cât mai multe înscrieri din țările dunărene și nu numai.
Vă salutăm cu drag,
Carmen Stadelhofer, Marina Kuch și echipa ILEU din Ulm, Germania.

Institutul pentru învățare virtuală și față în față în domeniul educației adulților (ILEU e.V.)
Weinhof 9
89073 Ulm, Germania
E-mail: vima@ileu.net
Birou: +49 (0) 731 379 951 66